

每一个城市规划和建设,都与我们的生活息息相关

地点:河西 关键词:郑和宝船

后年,仿古宝船有望“下西洋”

宝船遗址公园扩建规划敲定,将新建国际广场和滨江风光带

昨天,记者从鼓楼区2012年城市建设管理工作大会上获悉,今年将重点打造滨江历史文化产业带暨宝船遗址公园扩建工程,一个近2万平方米的郑和国际广场将开工建设,仿古1:1制造的郑和宝船主船体也将在今年7月前建设完工,7月11日中国航海日对公众开放。

□通讯员 孙云才 朱莉莉 快报记者 仲茜

宝船遗址公园是2012年中国航海日活动的重要承办地,为此,公园不仅将对现有的公园进行改造出新,还将在景区东西两侧扩建两个片区。

据了解,东片扩建区将开建占地面积近2万平方米的国际广场,广场东起江东北路,西至漓江路,与现有的宝船遗址公园仅一条马路之隔。西片扩建区地处滨江大道以西沿江鼓楼区,是鼓楼区重点打造的滨江风光带。南京宝船厂遗址文化管理有限公司总经理王平介绍说,在此真正建造一只1:1仿古郑和宝船,展现明朝郑和船队在此集结下江的磅礴气势。“因为当年郑和下西洋的船队就是在西片区这里下江,所以我们打算利用现有的地理区位、出土文物还有制作的雕塑,结合声、光、电多种技术,在此复原当年造船下江的场景,让大家直观地感受郑和下西洋。”

目前,船体框架已经初步搭建完成。王平

介绍说,仿古宝船除了增加了机械动力设备和通讯设备,其整体船架构造和内部结构都与原来的郑和宝船相同,建成后的船体全长为70米,宽14米,船上将建有4层甲板仓位,并配有船桅和帆杆。“我们力争于今年6月底完成宝船主体建设,并于7月11日中国航海日对公众开放,预计整体船只将在2014年上半年全部建成完工。”

据悉,全部建成后的仿古宝船将在2014年南京青奥会开幕之前进入长江航道下水试航。“如果试航顺利,我们计划在青奥会开幕后就用这只船沿着郑和当年的航行路线,第八次下西洋,并将该项目开发成旅游项目,有兴趣的市民到时可买船票,从南京出发,一直环游旅行到东非海岸。”据王平介绍,仿古宝船每次可带15位船员和40位游客一起起航,沿着600多年前的海上丝绸之路“下西洋”,而航程也由当年的2年缩短为2个月。



改造后的渡江胜利纪念碑效果图



郑和宝船 资料图片
制图 李荣荣

地点:中山北路 关键词:基础设施改造

下关滨江段改造下旬启动 民国建筑将集体同步出新

地段:中山码头—热河路
时间:本月开工,9月全新亮相

昨日,记者从南京市下关滨江开发改造指挥部获悉,中山北路(下关滨江段)的改造工程将于本月下旬启动,扬子饭店等民国建筑,以及热河路广场和渡江胜利纪念碑都将同步实施出新改造。据介绍,这也是下关滨江新城首个动工的基础设施项目。

据介绍,此次启动的中山北路(中山码头—热河路段)改造位于下关滨江商务区南侧,是南京城市中心进入下关滨江商务区的主要道路。项目西起中山码头,东至热河路广场,全长约864米。规划路幅宽度40米,双向2车道,设计车速为50公里/小时。

改造内容包括强(弱)电杆管线下地、雨(污)水管埋设、自来水管改造、道路结构改造、路灯照明(含广场纪念碑亮化)、绿化美化工程、公交站台等。与中山北路(鼓楼—热河南路段)出新工程的风格不同,中山北路(中山码

头—热河路段)的道路建设,还将民国风貌、历史元素和现代风格融为一体。在工程改造的同时,将对道路沿线的民国特色等建筑同步进行出新改造。

记者了解到,这一段目前还保留着扬子饭店、原首都发电厂旧址、小红楼(中山北路576号原下关电厂办公楼)、中山码头等一批优秀的民国建筑。它们将如何出新改造?有关人士介绍,目前详细方案未定,主要是外立面的清洗出新,原则是恢复历史原貌,不会动建筑主体。在城市道路照明方面,主干道是古朴典雅的中华灯;步行灯则选用民国风格的灯型。此外,路灯杆、窨井盖、路牙等都将引入“民国元素”。

工程将于2月下旬正式开工,4月中旬完成热河路广场和渡江胜利纪念碑出新改造工程,9月中旬完成全线出新改造工程。

通讯员 秦昭阳 冯智勇 快报记者 孙兰兰

地点:内金川河流域
关键词:改善水质

今年上半年 雨污分流工程完工

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜)昨天,鼓楼区召开2012年城市建设管理工作大会,对全区今年的城建城管工作进行了具体部署。今年,鼓楼区将完成内金川河流域雨污分流改造工程,达到彻底整治内金川河水域水质的目标,同时完成对楼宇改造出新和屋顶绿化及亮化工程,并将广泛动员市民参与到垃圾分类回收工作中,实现全区50%的社区形成垃圾分类处理的目标。

自2010年开展雨污分流工程,鼓楼区已对辖区内113个片区进行改造,今年6月底,鼓楼区还将完成北京西路以北、秦淮河以东内金川河流域30个片区雨污分流工程。鼓楼区住建局副局长高洪富介绍说,今年下半年开始,全区新铺的管道将全部发挥作用,实现雨水下河道,污水进入城北污水处理厂,内金川河水域水质将得到彻底改善。“下半年我们还将对丁字河部分断面进行新型生态治理,进一步消除河道黑臭现象。”

地点:南京
关键词:青奥会

21个体育场馆 将启动维修改造

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市政府获悉,日前市政府成立了南京市青奥(亚青)会体育场馆建设和维修改造工作领导小组。根据南京青奥会、亚青会举办要求,全市共有21个体育场馆需要进行建设和维修改造,包括南京老山国家森林公园公路自行车赛场和山地自行车赛场,以及南京市龙江体育馆、南京赛马场、南京水上运动学校等。

据悉,青奥会共需要38个比赛和训练场馆,除了上述21个场馆外,其余的场馆归省里所有,近期也将启动维修改造工作。

地点:六合
关键词:世界湖泊帆船之都

走访经济社会发展考核先进区县系列报道六

金牛湖旁 将打造主题文化公园

快报讯(记者 鹿伟)青奥会帆船比赛将在六合金牛湖举行。昨天,六合区委书记李世贵表示,借助这一机遇,六合将重点做好金牛湖这篇文章,打造“世界湖泊帆船之都”。届时会借鉴安徽芜湖方特、常州恐龙园等模式,计划在金牛湖畔开发一处大型主题文化公园。

今后,从主城至六合将更加方便。根据规划,宁天城际一期将于2013年底建成,2014年投入试运行。这条城际轻轨和地铁3号线将在江北实现换乘,大大缩短六合和主城区的通达时间。此外,今年六合还将加大对全区41个重点非遗项目的扶持力度,雄州街道、竹山镇、瓜埠镇这“三大千年古镇”将进行整体打造。

据悉,在2011年全市经济社会发展目标考核中,六合拿到了三等奖。

晚期肿瘤再现生命奇迹:曾被判定最多活3个月

化疗联合生物免疫治疗,他顺利挺过3年

眼前的这位名叫唐正兵(化名)的老人,在不久前刚刚度过了自己65岁的生日,精神抖擞的他,很难让人想象这是位曾经被判定:最多只能活3个月的晚期肺癌患者。然而,他靠着坚强和乐观、家人的支持,在医生的指导下,接受了化疗和生物细胞免疫治疗综合治疗,顺利挺过了3年,创造了晚期肺癌的生命奇迹。

咳血半年才重视,确诊已是晚期肺癌

2009年春节前夕,唐正兵像往常一样去公园晨练,突然一阵咳嗽并发现痰中带有血丝,这个月他已经有5次出现痰血现象了。得知他已多次出现痰血现象,老伴赶紧陪他去医院做了检查,CT检查发现其肺部靠靠大动脉处有肺肿瘤,系列检查后,唐正兵最终被确诊为肺癌。“已经是晚期,按照患者病情的发展,他最多能活3个月。”医生的话让全家人陷入崩溃,家人本想隐瞒,但唐正兵却隐约发现了异

常,最终通过老伴之口得知自己患病的事实,他整个人都空了。

坚强、乐观正视病情,积极接受化疗

唐正兵一夜未眠,他想通了:与其这样听天由命,不如自己积极接受治疗,也许会有奇迹出现。抱着这份坚强和乐观,他接受了化疗,幸运的是:化疗期间,他并没有出现呕吐、头晕等副作用。“单一的治疗很难起到最佳的疗效,配合生物细胞免疫治疗,可帮助增强免疫力,提高化疗疗效。”医生建议到,当了解到南京454医院生物诊疗中心是南京首家开展生物细胞免疫治疗技术的三甲医院后,唐正兵的儿子先后通过www.454-bio.com以及400-8811-454咨询、预约了专家,后陪着父亲来院咨询。

生物免疫治疗后,打破存活三个月魔咒

专家对唐正兵的病情做了详细会诊,后通过系列检查确认

其符合生物细胞免疫治疗指征,“治疗没有痛苦,就像抽血和输液一样,也不影响正常生活,食欲越来越好,感觉身体也更有劲了。”两个疗程的生物细胞免疫治疗后,检查发现唐正兵所患肿瘤已明显缩小,之后他又做了三个疗程的治疗,定期的复查发现肿瘤得到了明显控制,且身体情况一天天好转,打破了“3个月生命”的魔咒,已顺利挺过3年。现在,已恢复了正常生活的他用自己的亲身经历鼓励病友:肿瘤并不可怕,只要不放弃,绝望也许会变希望。

生物免疫治疗,肿瘤治疗的第四大模式

继手术、放疗后,肿瘤治疗第四大模式——生物细胞免疫治疗,其专注恢复患者机体内环境稳定,激活、修复免疫系统,使肿瘤保持在较低水平或缩小病灶,在杀瘤同时增强免疫力,已显示出与传统治疗的互补,可减轻化疗毒副作用,减少术后



生物细胞免疫治疗已成为肿瘤治疗的“第四大模式”

复发、转移。目前,生物细胞免疫治疗已成功在南京454医院肿瘤生物诊疗中心开展,患者可致电025-80865515、80865517咨询。专家表示,“如:食管、胃、肺、肠、乳腺等肿瘤患者在放、化疗后联合生物细胞免疫治疗,能显示良好疗效维持效果,改善生活质量,提高生存率。”大量临床发现:生物细胞免疫治疗可减少术后复发、转移及放疗的不良反应,早期肿瘤、中晚期重症肿瘤或已复发转移的患者,在传统治疗后联合细胞免疫治疗,可起到事半功倍的效果。

张弛

27岁未婚小伙 HOLD 不住的前列腺隐痛

27岁的小陈是南京某广告公司的设计师,去年年底突然发现自己出现尿频、尿急的现象,经常坐下来工作不到半小时就要上厕所,网上查询说这是典型的慢性前列腺炎症状。

今年4月,小陈将要与相恋三年的女友结婚,有一次他试探性地问女朋友对患有前列腺炎有什么看法时,没想到女友反怀疑他是不是得了性病,不然为什么会问这种事,

他吓没敢告诉女朋友他的问题。但是他这种病,就算现在不告诉女友,结婚了女友还是会知道的,网上说前列腺甚至还会影响到性功能和生育,这让他担心不已。

前几天小陈听朋友介绍,来到金陵男科医院,顾建新主任听了小陈的主诉并进行相关检查后,确诊小陈患有慢性前列腺炎。针对小陈的病情,顾主任为他制定了一套规

范的治疗方案,通过中药验方治疗,并配合“第三代智源肽通导疗法”辅助治疗。一个疗程后,小陈感到尿频尿急的症状明显减轻,顾主任称,只要再做一个疗程巩固就可痊愈了,完全不用担心结婚的事情。

据金陵男科医院顾主任说,现在的白领一族、出租车司机、软件工程师等,因为长期久坐,对前列腺产生压迫,再加上憋尿使得尿液中的

文/张弛